MATEMATIK TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test; 17 Matematik (1 — 17), 3 Analitik Geometri (18 — 20) ve 5 Geometri (21 — 25) olmak lizere toplam 25 soru icermektedir.

1. A={x:—2 < x <1 ve x tamsayi} olduguna

gore S(A) kagtir?
A) 1 B) 2 C) 3
D) 4 E) 5

(2-3)+ (3+2)
(o+h)-(er)

isleminin sonucu nedir?

A) 1/6 B) 1/3 c) 1
D) 3 E) 6

. Ardisik iki cift sayidan blyik olanin 5 kati ile
kiicik olanin 3 katinin toplami 106 dir. Buna

gore bliyuk say kactir?

A) 6 B) 10 C) 12
D) 14 E) 16

. 3x+2y—6z=7
2x —3y —4z = -4

denklem sisteminde y sayisi kactir?

A) —2
B) —1
c) 0
D) 1
E) 2
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5.

f1 G) = x + ave f(3) = 4 olduguna gore

a kactir?
A) —1/5
B) —1/3
Cc) -1
D) -5
E) —6

n pozitif tamsayi olmak lizere

243 = x (mod 5)

olduguna gore x asagidakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 C) 3

D) 4 E) 5

P(x) = x™ + x3~™ — 1 ifadesi polinom
olduguna gore, n’nin alabilecegi kag farkli
deger vardir?

A) 1 B) 2 C) 3

D) 4 E) 5

x% + 6x + n = 0 denkleminin birbirinden
farkh iki reel kokiinin olmasi i¢in n’nin
alabilecegi en biyik tamsayi degeri kactir?
A) 6

B) 7

C) 8

D) 9

E) 10
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Sayfa 2

9. Verilen

(x _ 2)50
(x — 5)49

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

<0

hangisidir?
A) (=,2)
B) (=,5)
Q) (2,0)
D) (5,0)
E) (-, 5)\{2}

"1,2,3,4,5"
rakamlari ile iki basamakl, rakamlari farkli kag
degisik cift dogal sayi yazilabilir?
A) 6
B) 8
c) 12
D) 16
E) 20

P noktasi birim ¢cember (izerinde bir nokta
olup m(POB) = 30° dir. Buna gore,
P noktasinin koordinatlari asagidakilerden

hangisidir? y
p B

i

M ED) <

B) (—1,v3) K yA
V3

v
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12.
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Bir elbiseyi, Ahmet 3 giinde, Mehmet 5
giinde dikebiliyor. 40 elbiseyi Ahmet ile
Mehmet birlikte kac glinde dikerler?

A) 40
B) 45
c) 50
D) 60
E) 75

2i
1+1

karmasik sayisinin esiti asagidakilerden

hangisidir?

A) 1+
B) 1+2i
C) 1+3i
D) 2+i
E) 3+

log,g 6 + 3log,g 2

ifadesinin sayisal degeri kactir?

A)
B)
Q)
D)

Ul W W N

E)

MATEMATIK TESTi
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15. 26x-1 4 g(43%-1) — 82¥+1 = ( olduguna

gore a kacgtir?

A) 32 B) 30
C) 24 D) 18
E) 12

16. ava — 2va = va + V2 olduguna gore

(a + %) toplaminin sayisal degeri kagtir?

A) 2V3 B) —2v/3
C) 2 D) —4
E) 4

17. «x tamsayi olmak lzere,
||2x - 3| - 1| < 1 esitsizligini saglayan x

degerlerinin ¢arpimi kagtir?

A) 1 B) 2
0 3 D) 4
E) 5

18. Yandaki sekilde
¢emberin O noktasi
ile K(a, 3) noktasl

y = x dogrusu

Gzerinde olduguna
gore cemberin

denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x2+y%2=9 B) x2 +y? =181

C) x*2+y?2=18 D) x2+y2=3

E) x2+y2=36

MATEMATIK TESTIi

19. sekilde
verilenlere gore a

kactir?

A) 4/3
B) 1
c) 3/2
D) 2
E) 3

20. Analitik dizlemde
ax + 7y —2 =0dogrusuile
4x + by + 5 = 0 dogrusu paralel olduguna

gore a ile b nin ¢arpimi kagtir?

A) 32
B) 28
C) 26
D) 24
E) 22

21. ABC bir tiggen, A
B, D, E dogrusal,

m(ABE) = m(BCD) E
n(EBT) = m(47D) ‘\

m(BAC) = 54° B
yukarida verilenlere gore m(EDC) = X agisl

kag derecedir?

A) 58
B) 61
C) 63
D) 64
E) 67

MATEMATIK TESTi
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22. Sekilde, ABC bir

Ucgen, DBFE 4
eskenar dortgen

|AD| = 3 cm D E
|IDB| = 4 cm

olduguna gore B F

|FC| = x kag cm olur?

A) 243
B) 4

C) 13/3
D) 14/3
E) 16/3

23. Yandaki
sekilde O
merkezli yarim
¢emberile D
merkezli cember A 0
veriliyor. C ve O
noktalari D
merkezli cemberin teget noktalari, ve taral
ticgenin alani 32 cm” olduguna gére, |AB| kag

cm olur?

A) 10
B) 12
0 16
D) 18
E) 20
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24. Sekilde ABCD bir dik yamuk

[AD] L [AB]
|AD| = 4 cm
|IDC| = 3 cm
|BC| =5cm

olduguna gore, yamugun alani kag cm? dir?

D C

A) 24
B) 22
0 21
D) 20
E) 18

25. Asagidaki sekildeki O merkezli cember
dilimlerinde |0A| = x ve |AB| = 2 cm olarak
veriliyor. §; ve S, alanlari esit olduguna gore x

kag cm olur?

A) 22 -1
B) 2v2+1
C) 2v2+2
D) V2+1
E) V2 +2

Matematik Testi Sona Erdi

MATEMATIK TESTi



FEN BILIMLERI TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test; 9 Fizik (1 — 9), 8 Kimya (10 — 17) ve 8 Biyoloji (18 — 25) olmak lizere toplam 25 soru igermektedir.

1. Aynidizlemdeki vektorler, sekildeki
dikdortgenin Uzerine yerlestirilmistir. Xin
bilyiklugii 2 ve ¥ nin biiyikliga 1 birim
olduguna gore, X + Y + Z vektdrinin

bliyuklGgu kag birimdir?

X

Ny

~l

A) 1 B) 2 C) V2
D) 2v2 E) 4

2. Agirhg 72 N olan kasa
sekildeki gibi dengededir.
Makara agirliksiz ve

slrtiinmesiz olduguna

72N

gore, makarayi taslyan
ipteki gerilme kuvveti, T'nin, blyikligu kag
N’dir?

A) 72 B) 60 C) 48

D) 36 E) 6

3. Asagida verilenlerden hangisi giic birimidir?
A) joule metre
B) joule saniye
C) newton/metre
D) kilogram (metre)?/(saniye)?

E) kilogram metre/(saniye)?
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4. Agirhg 120 N olan 4 m uzunlugundaki kalas

sekildeki gibi, A’daki 450 N’luk blogu F kuvveti
yardimiyla B’deki destek lizerinde dengede

tutmaktadir. F kuvveti kag N'dir?

450 N F
] v
STy CEE
A) 330 B) 190 C) 150
D) 110 E) 70

. Havadaki agirhigi 50 N olan bir cismin, tamami

sivi icerisindeyken agirhgi 20 N 6lctllyor.
Sivinin 6zagirhig 3 N/cm? olduguna goére
cismin hacmi kag cm>diir?

A) 6.67 B) 10 C) 16.67
D) 20 E) 33.33

. Ilk hizi 4m/s olan 2 kg’lik bir cisme etkiyen net

kuvvetin yola bagli degisim grafigi sekildeki
gibidir. Buna gore, 5 metrelik yolun sonunda

cismin hizi kag m/s olur?

F(N)
121

A)
B)
)
D)
E) 1/4

= N s

Sayfa 5



Sayfa 6 FEN BIiLIMLERIi TESTi

7. Sekildeki sistemde ince kenarli mercegin 2F

noktasindan gelen isina gore M cisminin

S

gorintisi nasil olur?

X

9
F

M___ L
K
E
C) D)
F
K
M L
E) L M
K
F

8. Yol - zaman grafigi sekilde verilen cismin 6.

saniyedeki yer degistirmesi kac metre olur?

42‘ (m)
6
2 o
0 &
-6
A) B) Q)
D) E)
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9. sekilde g; ve g, yikiiniin  noktasindaki
toplam elektrik alan vektori gosterilmistir.
Buna gore q1/q, orani kagtir?

(sin37°=0.6 ve cos37°=0.8)

s 3d i
gzd
Q26
A) B) Q)
D) E)

10. Asagidaki olaylardan hangisinde kimyasal
tepkime olmaz?

A) Fermantasyon

B) Fotosentez

C) Kursun (Pb) ve kalaydan (Sn) lehim elde
edilmesi

D) Demir (Fe) ve oksijenden (0,) pas elde
edilmesi

E) Erimis KCl'den K ve Cl; elde edilmesi

11. Nétron sayis| proton sayindan 44 fazla

é\\é
elektron saylx i

%@% B) Q)

olan 206X atomun kli iyonunun

12. 1 mol €O, gazi bulunan kaba 1 mol X gaz
eklendiginde kitle ve atom sayisi 2 katina
cikmaktadir. Bu durumda X gazi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

(C: 12, N:14,0: 16, H: 1, S: 32)
A) N,O B) CxH,4 C) NO
D) CO E) SO,

FEN BiLIMLERI TESTi
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13. Periyodik sistemden alinan ilk dort periyotta

14.

15.

isleminin sonucu "'Edir""o\

X \@T

Y@@R L|<

Buna goére asagidaki yargilardan hangisi

yanhstir?

A) XveY s blogu elementidir.

B) R’nin metallik 6zelligi X'inkinden fazladir.
C) L halojendir.

D) Zelektigi iletir, T iletmez.

E) K’'nin atom numarasi en blylktir.

4 mol X ile 6 mol YZ bilesigi tepkimeye
girerek 2 mol U bilesigi ile 3 mol Y, gazi
olusturuyor. Buna gore, U bilesigi

asagidakilerden hangisidir?

A) X,Zs B) X,Z
C) XsZ, D) XZ,
E) XZs

2NHy () = Nyg) +3Hy)

Yukarida verilen ayrismaya gore, kapali bir
kaptaki 6.8 gram NH; gazinin N, ve H,
gazlarina ayristiriilmasinda 0.6 gram H,
olustugu anda ortamdaki NH; ve N,
molekadllerinin mol sayisi toplami kag olur?
(N:14,H:1)

A)

B)

o)

D)

E)

FEN BIiLIMLERIi TESTi

16.

17.

18.

Sayfa 7

Ayni sicakhkta aradaki vana acgildiginda

pistonun D noktasinda durdugu belirleniyor.

It
m 3l Surtiinmesiz
’ Y piston

A B C D E

Dis basing 76 cm-Hg olduguna gore 1. kabin
hacmi kag litredir?

A) B) Q)

D) E)

Asagidaki maddelerden hangisinin su ile

karisimi ¢ozelti olusturmaz?

A) Mirekkep B) Alkol
C) Tuz D) Benzin
E) Seker

“Hiicre zarinda bulunan bazi proteinler

enzim olarak is yaparlar.”

Bu olayin organizmaya sagladigi en 6nemli

fayda hangi secenekte dogru olarak

verilmistir?

A) Kicik molekilli gazlarin gegisine imkan
saglamak

B) Hicre disina madde atilmasini saglamak

C) Madde konsantrasyonu yogun olan
ortamdan az yogun olan ortama madde
gecisini saglamak

D) Yiikstiz molekillerin zardan kolay gegisini
saglamak

E) ATP harcanarak az yogun ortamdaki

maddelerin alimini ve atimini saglamak

FEN BiLIMLERI TESTi



Sayfa 8

19. —Kloroplast
— Sitoplazma
— Mitokondri

20.

21.

22.

Asagidakilerden hangisi, yukarida verilen
hicre kisimlarinin ortak 6zelligi degildir?
A) Cift katli zarla cevrilidirler.

B) Enerji donlisiminin oldugu yerlerdir.
C) Nukleik asit bulunur.

D) Ribozom bulunur.

E) icerisinde organik madde sentezi yapilr.

Nikleotidler DNA ve RNA sentezine
katilmadan 6nce (¢ fosfath (P—P—-P —
Pentoz — Baz) halde bulunurlar. Buna gére,
dort cesit nukleotitten DNA’lar sentezlenir-
ken asagidakilerden hangisi gerceklesmez?

A) DNA polimeraz enziminin kullaniimasi

B) ATP enerjisinin harcanmasi

C) Seker — fosfat baglarinin kurulmasi

D) Polinikleotid yapinin olusmasi

E) Guanin ve Sitozin bazlarinin zayif
hidrojen baglariyla baglanmasi

— Mayalar

— Bakteriler

— Kifler

Yukarida verilen g canli grubunun en
onemli ortak 6zelligi asagidakilerden
hangisidir?

A) Bir hiicreli okaryat olmalari

B) Prokaryot hiicre yapisinda olmalari
C) Cogunun saprofit olarak beslenmesi
D) Kemosentez yapabilmeleri

E) Ancak nemli yerlerde yasamalari

— Oziimleme (fotosentez)

— Besin depo etme

— Gazlari tutma

gibi farkli gorevler igin, 6zellesmis ¢esidi
bulunan doku asagidakilerden hangisidir?
A) Destek dokusu
C) Salgi dokusu
E) Meristem (slirgen) dokusu

B) iletim dokusu
D) Parankima dokusu

FEN BIiLiMLERI TESTIi

23.

24.

25.
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Protein sentezi slirecinde sitoplazmada ilk

olarak gerceklesen olay asagidakilerden
hangisidir?

A) Amino asitlerin tRNA ile baglanmasi

B) mRNA’nin ribozomun iki alt birimiyle
birlesmesi

C) tRNA’larin amino asitleri ribozomlara
tagimasi

D) tRNA ve mRNA’larin birbirleriyle kodon —
antikodon baglantisini kurmasi

E) Metionin tasiyan tRNA’nin baslangig
kodonu olan AUG ile gecici olarak
birlesmesi

Asagida verilen olaylardan hangisi mitoz ve

mayoz boliinmesinin sadece birisinde

gerceklesir?

A) Ureme hiicrelerinin olusturulmasi

B) DNA’nin kendini eslemesi

C) Hicre sayisinin artirilmasi

D) Kalitsal 6zellikleri farkh hiicrelerin
olusmasi

E) Cekirdek zarinin ve gekirdekcigin erimesi

“Bir yapragin bulundugu ortamdaki 1sik
siddeti, fotosentez icin, en uygun
durumdadir.”

H.O
O))

CO»

CO»

(O]

Buna goére, numaralarla gosterilen olaylar
arasindan, asagida verilenlerden hangisi
gerceklestirilir?

A) 1, 1lvelV B) I, IllveV
C) I, MvelV D) I, NlveV
E) I, Nl velV

Fen Bilimleri Testi Sona Erdi

FEN BiLiMLERI TESTi



TURKCE TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test, toplam 25 soru igermektedir.

1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde yapilmakta

olan bir is anlatiimaktadir?

A) Birkag saat sonra yola ¢ikiyoruz.

B) Kendime bir elbise dikiyorum.

C) O giinlerde zor duruma disdyor.

D) Okulu bitiriyor, ardindan askere gidiyor.

E) Once tanisiyor, sonra evleniyorlar.

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amag

bildirme s6z konusudur?

A) Parayi geri vermek lzere aldi.

B) Sabah olmak Gzere, biraz uyuyalhm.

C) Okula gitmek Uzere yola gikti.

D) Hasta olmak (izere oldugumu hissettim.

E) Gilines dogmak lzere, yola ¢ikalim.

. Asagidakilerin hangisinde gereksiz kelime

kullaniimistir?

A) Ug giin hic ara vermeden yol aldik.

B) Gururlu degil onurlu olunuz.

C) Ogretmenlik onun eski meslegidir.

D) Benim icin ne kadar degerli ve 6nemli
oldugunu bilemezsin.

E) Ucak arizalaninca mecburen zorunlu inis

yapti.

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sart anlami

yoktur?

A) Beni gordiigi icin yanimiza gelmedi.

B) Seni gordikce kizginligim artiyor.

C) lslerim biterse yaniniza gelirim.

D) Sokaga cikacaksin ama 6devini bitirdikten

sonra.

E) Aksama vermek lzere kitabimi alabilirsin.
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5.

“Yardim” kelimesi asagidaki cimlelerin
hangisinde digerlerinden farkli bir anlamda
kullanilmistir?

A) Buisi sizin yardiminizla basardim.

B) Olaylarin yardimiyla séhret kazand.

C) Suyu glnesin yardimiyla isittik.

D) Kibritin yardimiyla dnlimuizi gorebildik.
E) Rizgar yardim edince bugdaylari

savurduk.

“Yumusak” kelimesi, asagidaki cimlelerin
hangisinde “Babasina sert karsiliklar verince
onu kizdirdi” climlesindeki "sert" kelimesinin
anlamca karsitidir?

A) Lule tasi yumusak oldugu icin kolay islenir.
B) Yas dallar yumusak olur.

C) Yumusak sozlerle ortaligi yatistirdi.

D) Yumusak hava saghgima iyi geldi.

E) Yumusak adamlar, kolay ikna olurlar.

Asagidakilerden hangisinde ayni varlikla ilgili

karsithklar bir arada verilmistir?

A) Kuiglk derenin suyu, blyiik bir rmaga
karisiyordu.

B) Cay sicaksa, icine biraz soguk su ilave edin.

C) Kocaman odaya kiiclik masa yakisir mi?

D) Ahmet iyilesmis fakat babasi hala
hastaymis.

E) Sicak oda, soba sonlince birden sogudu.

Sayfa 9



Sayfa 10 TURKCE TESTI

8.

10.

11.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde "olmak" 12.
kelimesi yardimci eylem olarak
kullanilmamistir?

A) insan insana bir giin 1azim olur.
B) Elmalar vaktinden 6nce oldu.
C) Birbirimizi gérmemis olalim.

D) Yazin bu oda daha serin olur.

E) Buisiga devamli bakan kor olur.

Asagidaki cimlelerin hangisinde 6zne, zamir
olan bir kelimedir?

A) Herkes, sevdigiyle beraberdir.

B) Ahmet, seni carsida gormis.

C) Sézlerim yanlis anlasildi. 13.

D) O tir yazilar, artik ilgi cekmiyor.

E) Otekini suraya birakin.

Asagidaki cimlelerin hangisinde soru,
eylemden etkileneni bulmaya yoneliktir?
A) Bu soruya kim cevap verecek?

B) Tatile hangi giin ¢ikacaksiniz?

C) Orada kimi goreceksin?

D) Kiminle goriismek istiyorsunuz?

E) Sizi saat kacta arayayim? 14.

-den eki, asagidaki ciimlelerin hangisinde,
tamlayan eki gérevinde kullaniimistir?

A) Bu cicekleri bah¢eden kopardim.

B) Son gittigi yerden bir daha ayrilmadi.
C) Korkusundan buralara gelemiyor.

D) Geg kaldigindan otobiise yetisememis.

E) Ogrencilerimden bazilari, okuldan ayrildi.

TURKGE TESTIi
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Asagidaki cimlelerin hangisinde bitisik

yazilmasi gereken “de” eki ayri yazilmistir?

A) Yalniz basima kalinca da onu diistnir
olmustum.

B) Araya giren bu uzaklar da onu
yipratmaya baslamisti.

C) Bunca bilgisizlik icin de akillica bir s6z
edebildim.

D) Ortada gultinecek bir sey varmis gibi ben
de saatlerce gildim.

E) Biyulk kentin okullari da bir baska

oluyor, diye dislindiim.

“Bayragimizdaki kirmiziya bayilirim”
cliimlesindeki “kirmizi” kelimesi sifat oldugu
halde isim gibi kullanilmistir. Buna gore,
benzer bir kullanim asagidakilerin
hangisinde vardir?

A) Son ders biraz sonra bitecek.

B) Tembelleri kimse sevmez.

C) Dogru soze itiraz edilmez.

D) Bazi kimseler, kendilerini cok begenirler.

E) Beyaz giysileriyle ilgi ¢cekiyordu.

Asagidaki climlelerin hangisinde

kisaltmalarla ilgili yazim yanhsi vardir?.

A) Ogrenim hayati boyunca hep DAU’ye
girmek igin c¢alisti.

B) BRT’nin minhaline basvuracakmis.

C) KTOEOS’ nin grevi iptal olmus.

D) OYAK’tan borg almis.

E) YODAK'In onayi olmadan diplomasi
gecerli degilmis.
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15.

16.

17.

Sirekli soruyorlar bana () Oykiilerinizdeki
olaylarin ne kadari gercek ( ) ne kadari
kurgu () Yahu () matematikgi degilim ben;
edebiyatciyim, edebiyatci ()

Yukarida verilen parcada, sirasiyla konmasi
gereken en uygun noktalama isaretleri
asagidakilerden hangisidir?

A) () (2) () () (1)

B) ;) (L) (L) () ()

Q) 6)(?)6) (1Y)

D) () () (?) () ()

B) () () (?) (5) (.)

Asagidaki sorulardan hangisi 6zneyi

buldurmaya yoneliktir?

A) Yazar siirlerini kitabevinde yarin
okuyacak mi?

B) Yazar siirlerini mi kitabevinde yarin
okuyacak?

C) Yazar msiirlerini kitabevinde yarin
okuyacak?

D) Yazar siirlerini kitabevinde yarin mi
okuyacak?

E) Yazar siirlerini kitabevinde mi yarin

okuyacak?

Asagidaki atasodzlerinden hangisinin yiiklemi
catisina gore digerlerinden farklidir?

A) Dogru gidenin basi duvara ¢carpmaz.

B) Selile gelen, yel ile gider.

C) lyi dost, kirk yilda kazanilir.

D) insan merdiveni ayak ayak cikar.

E) Yabanci képegi yedi mahalleden

kovarlar.

TURKGE TESTIi

TURKCE TESTI

18.

19.

20.

21.

Sayfa 11

Asagidaki atasozlerinden hangisinde, sifat-
fiil 6zne gorevinde degildir?

A) Cok yasayan bilmez, ¢ok gezen bilir.

B) Denize disen yilana sarilir.

C) Olimi goren hastaliga razi olur.

D) Adam olana bir s6z yeter.

E) Kizini dévmeyen dizini dover.

Asagidaki cimlelerin hangisinde zamirin
atilmasi, cimlenin anlamini bozmaz?

A) Bunlari, cocuklara géstermeyin.

B) Bunu daha cok begendik.

C) Bu dersi ben de anlatabilirim.

D) Bu meselede sen de hakh olabilirsin.

E) Sizi ben diin de aramistim.

“Etrafi ylksek daglarla cevrili bu genis,
verimli ve 1ss1z ovada birbirine oldukca yakin

bircok koy bulunuyordu.”
Yukarida verilen ciimlede alti gizili
sozcliklerden biri cimlenin anlam
bitlnlGginid bozmaktadir.

Anlam btlnliginl bozan sézciik
asagidakilerden hangisidir?

A) yiksek daglarla

B) verimli

C) 1ssiz

D) birgok

E) oldukga yakin

Asagidaki cimlelerden hangisi iki farkh
anlamda kullanilabilir?

A) Soyunmadan denize girdi.

B) Duslinmeden karar verdi.

C) Aciklamadan gekip gitti.

D) Ogretmeden yapmasini istedi.

E) Danismadan kendisi aldi.
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22.

23.

“Siiri, dar bir kesimin sesi yapmak isteyen-
ler var. Onlara gore, herkes siirden anlaya-
maz. Sairin de herkese seslenmek gibi bir
sorumlulugu yok. Seckinlere seslenmelidir
sanat. Genis kitlelerin duygulari, dislincele-
rini anlatmak siirin isi degildir. Ben katilmi-
yorum bu disiincelere. Sair, icinden giktigl,
birlikte nefes aldigi kalabaliklarin sesi olmak
zorundadir.”

Yukaridaki parcada asil sdylenmek istenen
asagidakilerden hangisidir?

A) Siir, belli bir kaltir dizeyine ulasan
kisilerin anlayacagi bir sanattir.

B) Genis kitleler sanatla ilgilenmez.

C) Sair, toplumun s6zclsu, ortak sesi
olmahdir.

D) Kalabaliklar, duygularini siirle
anlatamazlar.

E) Sairlerin sorumlulugu daha ¢ok
artmaktadir.

“Daha yazinin ilk ciimlesini okur okumaz
bunun Resat Nuri'ye ait oldugunu hemen
anlayabilirdiniz. Dilimiz, onun kaleminde su
gibi akan bir 6zellige blrinmdastir.
Anadolu'yu mu merak ediyorsunuz, agin
romanlarini Anadolu'nun fotografini
bulacaksiniz.”

Yukaridaki parcada Resat Nuri ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisine deginilmemistir?

A) Kendine 6zgi bir Gslubunun
bulunmasina.

B) Tirkgeyi cok iyi kullanmasina.

C) Memleket gercgeklerini anlatmasina.

D) Realist bir yazar olmasina.

E) Edebiyatin degisik tirlerinde eser
vermesine.

24,

25.
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Asagidaki eserlerden hangisi tir yoniinden
digerlerinden farkhdir?

A) ismail Karagézlii / Saadet Yolculari

B) Hikmet Afif Mapolar / Kendime
Donlyorum

C) Rauf R. Denktas/ Atessiz Cehennem

D) Ozker Yasin / Biitiin Kapilar Kapandi

E) Fikret Demirag / Otme Keklik Oliiriim

“Bursa Go6zIliim” adli siir kitabi asagidakiler-
den kime attir?

A) Sirin Zaferyildizi

B) Orbay Deliceirmak
C) Feriha Altiok

D) Fikret Demirag

E) Fatma Akilhoca

Tiirkce Testi sona erdi

TURKGE TESTIi



SOSYAL BILIMLER TESTI

Bu Testi tiim adaylar cevaplandiracaktir.
Bu test; 10 Tarih (1 — 10), 10 Cografya (11 — 20) ve 5 Felsefe Grubu (21 — 25) olmak iizere toplam 25 soru icermektedir.

1. Malazgirt Savasi, Turk tarihi agisidan asagidaki

gelismelerden hangisine yol agmistir?

A) Anadolu’da Tirk egemenliginin
baslamasina

B) Tirklerin islamiyeti benimsemesine

C) Turklerin Avrupa’da cesitli bolgelere goc
etmelerine

D) Cinlilerin Tirk egemenligine girmesine

E) Turklerin Mogol hakimiyetinden

kurtulmalarina

. Osmanli sehzadelerinin cesitli sancaklarda vali

veya sancakbeyi olarak gorevlendirilmelerinin

temel amaci asagidakilerden hangisidir?

A) Sehzadeleri halka tanitmak

B) Sehzadeler arasindaki miicadeleyi
azaltmak

C) Sancaklarin giivenilir kisiler tarafindan
yonetilmesini saglamak

D) Sehzadelerin devlet yonetiminde tecriibe
kazanmalarini saglamak

E) Sehzadelerin devlet yonetimine karsi

ayaklanmalarini dnlemek

. Asagidaki hangi 6nemli olay Osmanl

Devleti’nde ulusal bilincin gelismesine ve
Kuvay-i Milliye’nin kurulmasina neden
olmustur?

A) ingilizlerin bogazlari isgali

B) itilaf devletlerinin baskilarini artirmasi
C) italya’nin bircok bélgeyi isgal etmesi
D) Yunanlilarin izmir’i isgal etmesi

E) Padisahin halki direnise cagirmasi

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2012

4,

5.

6.

1930’lu yillarda baslayan Tirk — Yunan
dostlugu 1950'li yillarda bozulmaya
baslamistir.

Asagidaki bolgelerden hangisindeki Ustinlik
miicadelesi iki devlet arasindaki iliskilerin
bozulma sirecini baslatmistir?

A) Ege Adalari B) Kibris
C) Dogu Trakya D) Bati Trakya

E) Kita Sahanhgi

I. Yeni Turk Devletinin rejiminin belirlenmesi
Il. Kabine sistemine gegilmesi
[Il. Mustafa Kemal Pasa’ya gazilik Gnvaninin
verilmesi
Yukarida verilenlerden hangileri Tirkiye

Cumbhuriyeti’nin ilaninin sonuglari arasinda

yer almaz?
A) Yalniz Il. B) Yalniz Ill.
C) L.vell D) Il.ve lll.
E) I.velll

I. Medeni Kanunun kabul edilmesi

II. Saltanatin kaldiriimasi

[Il. TBMM’nin acgilmasi

gelismelerinden hangileri “Egemenlik kayitsiz,

sartsiz ulusa aittir.” ilkesini gerceklestirmeye

yoneliktir?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il.
C) Yalnizlll D) L.ve lll.
E) 1. velll.

Sayfa 13
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7.

10.

Atatlirk ilke ve devrimlerinde asagidaki

duslincelerden hangisinin yeri yoktur?

A) Devletin bagimsizligini koruma

B) Tirk kaltlrind cagdas uygarlik dizeyine
¢tkarma

C) Savaslardan cikar saglama

D) Tirk kaltirind cagdas uygarlik dizeyine
¢itkarma

E) Kalkinmada aklin ve bilimin rehberligini
esas alma

I. Dlinya Savasi’nin sona ermesinden sonra
istanbul’a gelen Mustafa Kemal Pasa bir siire
burada calismalarini sirdirmistir. Mustafa
Kemal Pasa’nin buradaki ¢alismalarinda
asagidaki duslincelerden hangisi yer almaz?
A) Anadolu’ya gecme

B) Halka gergekleri anlatma

C) Ulusal miicadeleyi baslatma

D) Yurdu kurtarma

E) Mandaciligi benimseme

Asagidakilerden hangisi Milli Miicadele’de
ulusal biling olusturmak adina atilan ilk
adimdir?

A) Misak-1 Milli
C) Sivas Kongresi

B) Havza Genelgesi
D) Erzurum Kongresi
E) Amasya Genelgesi

Kibris sorununun ¢éziimine iliskin adanin
her iki kesimini temsil eden liderler ve
Birlesmis Milletler (BM) Genel Sekreteri
Ban Ki-moon arasinda tesis edilen “lgli
zirve” serisinin besincisi 23-24 Ocak 2012
tarihlerinde ABD’nin hangi bolgesinde
gerceklestirilmistir?

A) Olivetree
C) Beverly Hills
E) Palmtree

B) Woodtree
D) Greentree

SOSYAL BILIMLER TESTi

11.

12.

13.

14.
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Bir Glkenin matematik konumuna ait tim
bilgilerden yararlanilarak asagidakilerden
hangisi bulunamaz?

A) Yersekillerinin yuksekligi

B) Bulundugu iklim kusagi

C) Bulundugu yarimkire

D) Bulundugu saat dilimi

E) Ekvator’a olan kus ucusu uzaklig

Yagisin bol, egimin fazla ve killi topraklarin
yaygin oldugu yerlerde asagidaki cografi

olaylardan hangisi gorilur?

A) Erozyon B) Cig
C) Deprem D) Heyelan
E) Tusunami

Asagidakilerden hangisi bir Glkede sanayi
tesisi kurulabilmesi icin gerekli kosullardan
degildir?

A) Hammadde B) Eneriji
C) Genis ylzolcimi D) Kalifiye eleman

E) Gelismis teknoloji

Bir Glkede turizmin gelismesinde,
I. NUfus yogunlugu

II. Tarimsal Gretim

[ll. Ulasim olanaklari

IV. Konaklama tesisleri

etmenlerinden hangileri etkilidir?

A) l.vell.
B) I velll.
C) Il.vellll
D) Il. ve IV.
E) lll.ve IV.

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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15.

16.

17.

I. Hayvancilik faaliyetleri

Il. Tarim UrUnleri

I1l. Madencilik

IV. Bitki 6rtusu

Yukarida verilenlerden hangilerinin bir
Ulkenin yagis rejimi ile herhangi bir iliskisi
yoktur?

A) Yalniz I.

B) Yalniz Ill.

C) L velll.

D) Il. ve lll.

E) lll.ve IV.

I. Gece ve glindiz sireleri
II. Denizlerin tuzluluk orani
lll. Yerel saatler

IV. Yer ¢cekimi

V. Yer sekilleri

Yukaridakilerden hangileri enleme gore

degismez?
A) l.vell.

B) Il.ve IV.
C) Nl ve V.
D) lll.ve V.
E) IV.veV.

1/400000 6lgekli bir haritada 10 cm? olan
bir gol gercekte kag km? dir?

A) 16

B) 24

C) 80

D) 160

E) 320

SOSYAL BILIMLER TESTi

18.

19.

20.

Sayfa 15

Turkiye 36° — 42° kuzey paralelleri ile
26° — 45° dogu meridyenleri arasinda
yer almaktadir.

Buna gore, Turkiye’nin en dogusu ile en

batisi arasindaki yerel saat farki kag

dakikadir?
A) 12 B) 24 C) 38
D) 76 E) 105

izmit 30° dogu meridyeni tizerinde yer

alirken K. Maras 37° dogu meridyeni

Uzerinde yer almaktadir.

Buna gore, asagida verilen bilgilerden

hangisine ulasilamaz?

A) K. Maras’ta yerel saat daha ileridir.

B) izmit’te giines K. Maras’tan sonra dogar.

C) izmitile K. Maras arasi kus ugusu 777
km’dir.

D) Giines, izmit ve K. Maras’in tepe
noktasina farkl zamanlarda ulasir.

E) izmit ile K. Maras arasinda 28 dakikalk

yerel saat farki vardir.

Kuzey Kibris’in bir¢cok yerlesim biriminde
her yil geleneksel olerak festivaller
dizenlenmektedir. Genellikle bolgelerde
Uretilen Grlinlerin adini tasiyan festivallerle
ilgili olarak asagida verilen bolge - Urin
eslesmesinden hangisi yanlistir?

A) Lefke —Hurma

B) Doganci— Karpuz

C) Mormenekse — Kolokas

D) Yigitler — Gafgarit

E) Yesilirmak — Cilek

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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21.

22.

“Bilimler sadece kendi konularina giren

olaylar arasindaki neden — sonug iliskisini

incelerken, felsefe builiskileri daha genel ve

bltlncil bir yaklasimla ele alir.”

Yukarida verilen ifadede asagidakilerden

hangisi vurgulanmaktadir?

A) Bilim ve felsefenin ortak yonleri

B) Bilim ve felsefenin evrensel olusu

C) Bilim ve felsefenin yaklasimlarinin farkli
olusu

D) Bilimin felsefenin sonuglarindan nasil
yararlandig

E) Bilimlerin sonucunun kesin, felsefenin

sonucunun varsayima dayandigi

“Bir diisiince sisteminin olgunlasmasi igin

bu disince sisteminin karsitlari ile

catismasi gerekir. Bu ¢atismalar sonucu

disince sistemindeki eksiklikler,

tutarsizliklar ve bosluklar ortaya ¢ikar.”

Buna gore, asagidakilerden hangisi bir

disince sisteminin gelisimi icin gerekli

kosullardandir?

A) Bilimsel distinceyi egemen kilmak

B) Bireylerin egitim diizeyini ylkseltmek

C) insanlarda anlama ve merak duygusunu
uyandirmak

D) Farkh dustincelerin tartisiimasina imkan
veren ortamlari olusturmak

E) Duslincelerin baskalarina ulastirilmasini
saglayacak kitle iletisim araglarini

kullanmak

23.

24.

25.
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Asagidakilerden hangisi felsefenin cevap
aradigi sorulardan biri degildir?

A) Gizel nedir?

B) Dogru bilgiye ulasmak miumkin madar?
C) insan zekasinin gelisimi nasil olmaktadir?
D) Hayatin anlami ve amaci nedir?

E) Varhigin kaynagi nedir?

“En dogru bilgi insana en ¢ok yarar saglayan
bilgidir.”
Bu gorise gore asagidakilerden hangisinin

en dogru bilgi oldugu soéylenebilir?

A) Empirik bilgi B) Dinsel bilgi
C) Sanat bilgisi D) Felsefi bilgi
E) Teknik bilgi

“Gerek bilim gerekse felsefe evrendeki
diizenin kanunlarini kesfetmeye, insani ve
yasami anlamaya calisir.”

Bu climlede asagidakilerden hangisi
anlatilmak istenmistir?

A) Bilimin ve felsefenin ayni amaci tasidigi
B) Bilimlerin felsefeden yararlandigi

C) Felsefenin bilimsel sonuglara dayandigi
D) Bilimsel bilginin evrensel nitelikte oldugu

E) Bilimsel bilginin en glivenilir bilgi oldugu

Sosyal Bilimler Testi Sona Erdi

SOSYAL BIiLIMLER TESTi
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Bu Testi sadece iD puani gerektiren program tercih eden adaylar cevaplandiracaktir

Part 1: Grammar and Vocabulary
(Questions: 1. — 15.)

Select the best choice

1. 1don’t know the scheduled time of
but | do know that the plane to istanbul has
already left.

A) purchase
B) customs
C) departure
D) reference

E) accommodation

2. Foods that were
found now throughout the year.
A) seriously
B) properly
C) previously
D) rapidly
E) satisfactorily

3. While | was looking some
magazines, | happened to find this article
butterflies.
A) in/over
B) up/of
C) over/from
D) at/for
E) through/on

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2012

seasonal may be

4, we once a long time ago, but |

she will remember me.
A) were meeting / hadn’t through
B) have met/ didn’t think
C) had met / haven’t through
D) may have met / wont think

E) met/don’t think

. Group work gives students a chance to

develop the ability to work as part of a team
as an individual.

A) rather than

B) even more

C) somuch

D) sofar

E) moreover

. John has told me that one of

articles and two of have been
accepted for publication in the journal.

A) theirs / her

B) mine / their

C) your/my

D) his/yours

E) hers/ours

. She said she would apply for the scholarship

after she had completed the teacher training
course, ?

A) wasn’t she

B) didn’t she

C) hadn’tshe

D) did she

E) would she

Sayfa 17
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8.

9.

10

11.

Jane to the library; she
there every Friday morning.

A) went/ was going

B) has gone / goes

C) is going / would go

D) was going / is going

E) had gone / went

The Parent’s Committee still can’t decide
the construction of a new

building really necessary.

A) so that B) so as
C) whether D) in case
E) despite

. Although the new manager has been very

strict with us, he is highly by
everyone in the company.

A) respected

B) required

C) refused

D) expected

E) challenged

The 19th century American novelist
Herman Melville several
novels, but only one of them a
classic, that is Moby Dick.

A) wrote / has become

B) was writing / had become

C) has written / becomes

D) had written / would become

E) would have written / could have

become

INGILIZCE DIL TESTI

12.

13.

14.

15.
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I the holiday enormously even
though the weather disappointing.
A) am enjoying / had been

B) have enjoyed / was being

C) had enjoyed / has been

D) enjoy / would have been

E) enjoyed / was

Could that be the girl ?

A) as her essays were published in several
magazines

B) whether her father wanted to stop her
from becoming a pop singer

C) who represented our school at the
International Violin Competition.

D) that she had carried out experiments in
physics

E) sothat we might discuss her proposals

Ifl how far away the concert
hall was, | there by bus.
A) had realized / would have gone
B) have realized / went

C) realize / have gone

D) will realize / was going

E) realized / will go

Our side won, but only because on
the other team was playing at all well.

A) some

B) anybody

C) someone

D) everyone

E) nobody

INGILiZCE DIL TESTi



DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2012 INGILIZCE DiL TESTI Sayfa 19

Part 2: Reading Comprehension 17. The writer points out that, throughout

history, in some way or another,

A. Read the following passage and answer

] A) boys have often managed to avoid
Questions 16. — 18.

work that requires a lot of physical

effort.
From the beginning of human history every

. . B) parents have been reluctant to improve
society has had some way of preparing young

. I the education of their children.
people for adult life. Many societies have

C le h h diff t
regarded education as training for work. In ) young people have chosen differen

ways of life from those of their parents.
many traditional societies children still help y P

D) children have been given an education
the older members of the family in their work ) 8

to equip them for the future.
and so grow up to do the same jobs as their quip

E) children have been forced to learn
parents. Elsewhere young boys used to be

sent away for several years as apprentices to a several crafts.
craftsman to learn his trade. In the modern
world, however, the chief aim of education is
to stimulate the child's mind and enable him

to develop his personality and abilities to their
18. One can conclude from the passage that

limits.
modern education
A) gives more importance to the
16. According to the passage, in the past, development of a child’s mind and
education____ . character than it used to.

- , . B) is more interested in practical skills
A) didn’t relate at all to a person’s working

than in mental development of any

kind.

life.

B) was strictly confined to the family

. C) is a clear continuation of the practices
environment.

of earlier times.
C) was generally understood as a means

. . D) does not prepare young people for
of learning a skill.

. their future.
D) was not taken seriously by parents.

E uts too much pressure on a child.
E) was offered only to adults. )P P

INGILiZCE DIL TESTi
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B. Read the following passage and answer 20. The writer points out that one way in which

Questions 19. - 21. rural life might be made more attractive

L A) is likely to prove unpopular among city
In many countries in the process of

. N - dwellers.
industrialization, overcrowded cities present a

. . B) has been regarded by some as a threat
major problem. The overpopulation of towns

to the progress of industrialization.
is mainly caused by the drift of large numbers prog

C) hasb ted by th igrati
of people from the rural areas. The only long- ) has been suggested by those migrating

L e to the towns.
term solution is to make life in the rural areas

. . D) would be to set up better medical
more attractive, which would encourage

facilities.
people to stay there. This could be achieved

e . E) has already been tried; namely
by providing incentives for people to go and

. . e improved education services.
work in the villages. Moreover, facilities in the

rural areas, such as transport, health and

education services should be improved.

21. The author suggests that, in order to solve

the problem of overcrowding in cities,

19. According to the passage, one significant

outcome of industrialization has been A) health and education services in the
cities have to be modernized.

. . . B) the number of those migrating to the
A) an overall increase in the population of

cities should be restricted.
the country.

. C) living conditions in the countryside
B) the emergence of new cities

need to be made better and more
throughout the country.

agreeable.
C) the decline of health services in cities. 8

. . , D) measures should be taken to make the
D) ageneral improvement in the quality of

. city environment more attractive.
urban life.

. . . E) transport facilities have to be renewed
E) a massive migration from the

completely.
countryside to cities. P y
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Part 3: Translation

Select the best translation for the given

sentence.

A. English to Turkish (Questions 22. — 23.)

22. “Ibelieve that one of the most powerful
forces in the world is the will of the man
who believes in himself.”

A) Dinyanin en kudretli gliglerinden
birinin, kendine inanan insanin iradesi
olduguna inaniyorum.

B) Dunyanin en kudretli gliglerinden
birinin, kendine inanan insanin istikbali
olduguna inaniyorum.

C) inaniyorum ki diinyanin en kudretli
glglerinden biri kendine inanan insan
olacaktir.

D) Dinyanin kudretli gliclerinden birinin,
kendine inanan insanin iradesi olduguna
inaniyorum.

E) Dinyanin en kudretli gliclerinden biri
olan kendine inanan insanin iradesine
inaniyorum.

23. “l'would like to buy a new pair of shoes, but

| am afraid that | will have to make this one
do for another month.”

A) Yeni bir ¢ift ayakkabi almak isterdim,
ama korkarim bunu bir ay idare etmem
gerekecek.

B) Yeni bir ¢ift ayakkabi almak isterdim,
ama korkarim ki bununla bir ay daha
idare etmem gerekecek.

C) Yeniden bir cift ayakkabi almak isterim,
ama korkarim bunu bir ay daha idare
etmem gerekiyor.

D) Bir ¢ift ayakkabi almak isterdim, ama
korkarim bununla bir ay daha idare
etmem gerekecek.

E) Yeni bir ¢ift ayakkabi almak istiyorum,
ama korkarim bunu bir ayligina
yaptirmam gerekecek.

B.

24.

25.

INGILIZCE DIL TESTI Sayfa 21

Turkish to English (Questions 24. — 25.)

“Yapmak istedigim, gercekten sakin bir yere
gitmektir.”

A) 1 would like to go somewhere really
quiet.

B) Where I like to go is somewhere really
quiet.

C) What would I like to do is to go
somewhere really quiet.

D) What I would like doing is going
somewhere really quiet

E) What | would like to do is to go
somewhere really quiet.

“Sanirim, Almancayi kendimi anlatacak
kadar iyi konusuyorum.”

A) [ think, | speak German good enough to
make it understood.

B) 1think, | speak German good enough to
make myself understood.

C) |think, | speak German well enough to
make myself understood.

D) 1think, | speak German well sufficient
to make myself understand.

E) 1think, | speak German well enough
make my understood.

End of English Language Test
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GORSEL YETENEK TESTI

Bu Testi sadece GY-1 ve GY-2 puani gerektiren program tercih eden adaylar
cevaplandiracaktir

1. Birbirine yapisik esit kiiplerden olusturulan 3. Tahta bir kiip, Gist ve &n yizleri harig, diger
asagidaki sekle tam yukaridan bakildigli zaman ylzleri maviye boyandiktan sonra testere ile
kag tane kare gorinur? cizgilerden kesilerek 27 esit kiiguk kiibe

bolinmustur. Elde edilen 27 kiglk kiibten,
@ kag tanesinin sadece 2 ylzu mavi boyahdir?
Z V4
|
A) 9
B) 10 A) 6
C) 11 B) 7
D) 12 C) 8
E) 13 D) 9
E) 10

2. Alttaki sekil es karelerden olusmaktadir. Buna 4. Asagidaki sekilde boyali kisim tim seklin kagta

gore seklin toplam alani 171 cm? ise seklin kacini olusturur?

cevresi kag cm’dir?

A) 26

B) 52

C) 64

D) 72 A) 2/5

E) 78 B) 3/7
C) 4/9
D) 3/10
E) 3/8

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2012 Sayfa 22
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5. Asagida gosterilen 1 numaral sekle,
seceneklerdeki hangi sekil eklenirse,

2 numarali sekil elde edilir?

[y
N

6. Asagidaki seklin alani kag birim karedir?

2525
alel
™

T T T T T P
SN
iatetetlaleleleletetlalotatatatetlateloly

L
L
2

)

T
%
ol

ettt
e

L
L
2

7

,,v
o
e

GORSEL YETENEK TESTI Sayfa 23

7. Asagida 1. Grupta verilen ve lcer sembolden
olusan sekillerde, her sembol bir rakami
gostermektedir. 1. Gruptaki sekillerin temsil
ettigi sayilar, 2. Grupta siralama olmadan

verilmistir.

1.GRUP | |  2.GRUP

QB 213 235 371
)

L A 721 757

% A%

-%Eo:o '

Ok 'Y

Buna gore “ 9P @ %*” sekli hangi sayy

gosterir?
A) 213 B) 235 C) 371
D) 721 E) 757

8. K, L M, N, Rve P harfleri, I. sekildeki gibi

birbirine baglanmistir. I. sekildeki baglanti
adedi ve birbirine baglanan harfler

degismemek kosuluyla Il. sekil elde edilmistir.

II. sekilde x ve y nin yerine gelmesi gereken

harfleri bulunuz.

Xy .
A) K N
B) K R
Q) M L
D) P L
E) P N

GORSEL YETENEK TESTi
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9.

. satirdaki iliskiye gore, Il. satirda “?” yerine

hangi seklin gelecegini bulunuz.

.. <>d,

7_.9

Qm

SN
K, L
d 4

10. Asagida verilen sekil dizisinde “?” yerine

11.

gelmesi gereken sekil nedir?

Digital bir saatin aynadan yansiyan
gOruntisl asagida verilmistir.

Buna gore, 30 dakika 6nce saat kag idi?

A) 22:19 B) 21:21 C) 15:45

D) 14:42  E) 11:45

GORSEL YETENEK TESTI

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 2012

@@ - 9

12. Yukarida verilen “soldaki iki” seklin tstiste
konmasiyla bir sekil elde edilmektedir. Ayni
sekli elde etmek igin “sagdaki seklin”

Uzerine asagidakilerden hangisi konmahdir?

L
A
vl
L

13. Verilen sekil matrisinde soru isaretinin
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini

bulunuz.

GORSEL YETENEK TESTi
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14.

15.

I. satirdaki iliskiye gore, Il. satirda “?” yerine

hangi seklin gelecegini bulunuz.

45§
i

- ?

|
of
o]
I
o]

2
[
>
L
]
»
[

Q)

»Jo]

Asagida gosterilen iki sekil benzer kiplerin
yapistiriimasi ile elde edilmistir. Noktalar
ylzey sinirlarinda bulunan kip koselerini

gostermektedir.

Buna gore bu iki sekli elde etmek icin kag

tane kip kullanilmistir?

A) 21 B) 23
C) 25 D) 27
E) 29

GORSEL YETENEK TESTI

16.

17.

Sayfa 25

Asagida soldan saga siralanmis dort sekil

@

Sttty

Buna gore, bir sonraki sekil hangisi olur?

gosterilmistir.

Asagida, benzer kiplerin Ust Uste
yerlestirilmesi ile elde edilen bir sekil
gosterilmistir.

Buna gore, mevcut kiiblerin yerlerini
degistirmeden, bu sekli dolu bir kiip haline
getirmek icin daha kag tane kip gerekir?

A) 9 B) 21 C) 41

D) 49 E) 51

GORSEL YETENEK TESTi
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18. Asagidaki situnlar soldan saga dogru bir 20. Asagida solda verilen sekil bir kurala gore
kurala gore dizilmistir. degistirilerek sagdaki sekil elde edilmistir.
| | = o
I LTJ | 5
= O & e @
] - O ® @ —
J H T - : Ayni kural kullanilarak asagidaki sekil
— (2

degistirilirse,

1L
| T o ?

Buna gore bir sonraki situn asagidakilerden

hangisi olur?

e - L
@® L L4 soru isareti yerine seceneklerdeki hangi
L P L -
& o & sekil gelir?
NS p® (@
o o)
- = g ﬂ
® - Q) D) O
D) 2 E) O
) ﬁ
19. Asagida verilen sekilde iki kutu eksiktir.
2|10
12 21, QW SCOBYBN OB L O Qg
15 120 BOPOBYOIIPEBLO @B 2OR

»EINSFITHALO

Yukarida, tekrarlayan bir sekiller dizisi

Eksik olan kutular asagidakilerden

hangisinde verilmistir?

— — verilmistir. Yapilan bir hata sonucunda, iki
6 4 6 |
? E sekil dizide gosterilmemistir. Eksik olan iki
A B)— €) sekil asagidakilerden hangisidir?
[ 4] 6 |
E— —— o=
3 12 ABY B) & &
D) — E) —

C) W D) M &
E) &»

GORSEL YETENEK TESTI
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22. Asagida gosterilen ve lizerlerine bir kurala

gore sekiller gizilmis 6 karthk setten bir
tanesi kaybolmustur.

—— -
. IS &2
r/"\J| ;':II . J \ :
O
|——"] ."/". { \S
{4
b =l
= e
.H-\"h.
IO
(/]

— .
Buna gore kayip kart asagidakilerden
hangisidir?

O

A) B) C)

A
O
o

D) E)

Asagidaki grafik, bir araba firmasi tarafindan satisi
yapilan, li¢c degisik markanin, doért mevsim icin

satis rakamlarini gostermektedir.

23.-25. Sorulari bu grafigi kullanarak cevaplayiniz.

90
80
70
60
50
40
30
20
10

23.

il

ilkbahar Yaz

Sonbahar Kis

Kis aylarinda satilan araba sayisi kagtir?

A) 100 B) 110 C) 130

D) 150 E) 160

GORSEL YETENEK TESTI

Sayfa 27

24. Yil boyunca satilan araba sayisi kagtir?

25.

A) 440 B) 450 C) 460

D) 470 E) 480

Hangi mevsimlerde esit miktarda araba
satilmistir?

A) ilkbahar ve Kis

B) Yazve Kis

C) ilkbahar ve Yaz

D) Sonbahar ve Yaz

E) ilkbahar ve Sonbahar

Gorsel Yetenek Testi Sona Erdi

GORSEL YETENEK TESTi
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